

申领电子行驶证可以这样来操作

电子行驶证与纸质行驶证具有同等效力

本报讯(记者 申长明) 11月11日,记者了解到,为了方便车主申领电子行驶证,我市交管部门发布了电子行驶证申领操作流程。电子行驶证与纸质行驶证具有同等效力,今后开车出门再也不用担心忘带行驶证了。

据了解,从7月1日起,8项公安交管便民利企改革新措施正式实施,推行机动车行驶证电子化,更加便利群众企业办事。

电子行驶证申领操作指南如下:第一步,登录“交管12123”APP后,点击首页“电子证件凭证”功能;第二步,

进入“电子证件”子功能,用户名下有备案机动车的,可点击电子行驶证右侧的“申领”按钮进行申领(机动车状态为转出,以及扣押、被盗抢、注销、事故逃逸、达到强制报废标准、公告牌证作废等依法不能正常使用的,不得申领);第三步,申领成功后会出现提交成功提醒;第四步,申领成功后,可在“电子证件凭证”-“电子证件”功能中点击“电子行驶证”,出示电子行驶证。出示的电子行驶证60秒内有效,超时后“交管12123”APP将自动刷新重新出示。

电子行驶证可以授权给他人使用。点击电子行驶证下方“授权”按钮进入授权列表,点击页面下方“新增授权”,填写被授权人的身份证号、姓名和授权有效期,选择用途事项,提交授权。提交后,被授权人电子证件列表中会增加授权电子行驶证列表项,用户可点击显示授权出示的电子行驶证。授权有效期最长为7个工作日。机动车所有人可在授权列表中点击“解除授权”按钮解除授权,解除授权或授权到期后电子行驶证自动作废,被授权人“交管12123”APP不

再显示。网上在线办理业务,需要提交行驶证的,用户可选择下载电子行驶证图片。具体操作为:点击电子行驶证下方“下载”按钮,本人直接出示的填写用途事项和有效期后下载,授权出示的直接下载。下载的电子行驶证加注使用人、用途事项和有效期限水印,有效期最长为7个工作日。

警方提醒广大司机,机动车行驶证是准予机动车上路行驶的法定证件,按照交通法律规定,机动车上路行驶应随车携带纸质行驶证。

本周末未来几天
风雨欲来
气温又要下降

本报讯(记者 张世彬) 11月11日,记者从新乡市气象台了解到,据最新气象资料分析,预计本周以多云天气为主,周二(12日)傍晚至周三(13日)有小雨。受冷空气影响,周六(16日)夜里到周日(17日)白天,有4级~5级东北风,阵风6级~7级,周日(17日)最高气温较前期普遍下降8度左右。

新乡市气象台温馨提醒,未来一周的天气多变,大家多关注天气预报预警信息。根据天气变化,合理安排出行,注意交通安全,及时添衣保暖,避免感冒。

本周末未来几天具体天气信息为:

周二(12日):多云转阴天,傍晚到夜里有小雨,东北风2级~3级,气温13℃~21℃。

周三(13日):阴天有小雨,偏东风2级~3级,气温12℃~19℃。

周四(14日):阴天转多云,东北风2级~3级,气温12℃~21℃。

周五(15日):多云转阴天,夜里部分地区有小雨,东北风2级~3级,气温11℃~20℃。

周六(16日):阴天间多云,部分地区有小雨,偏东风2级~3级转东北风4级~5级,阵风6级至7级,气温8℃~19℃。

周日(17日):多云间晴天,东北风4级~5级,阵风6级~7级,气温3℃~11℃。

总投资2.3亿元 封丘县产教融合示范项目开工

本报讯(记者 崔敬 通讯员 周玉廷) 提高封丘县教育现代化,提升职业教育水平。11月11日,封丘县产教融合示范项目正式开工。该项目建成后,将弥补封丘县在产教融合方面的空缺。

封丘县产教融合示范项目是封丘县委、县政府作出的一项重大战略决策,是推进封丘县教育

现代化、提升职业教育水平、促进经济转型升级的重要举措,旨在通过实施该项目,打破教育与产业之间的壁垒,促进教育链、人才链与产业链、创新链的有机衔接。

据了解,该项目总投资2.3亿元,总占地面积9.48万平方米,总建筑面积5.55万平方米。该项目建成后,可新增2400名职业教育

学生,将打造成集教学、实训、科研、产业于一体的现代化职业教育综合体。

该项目建成后,将成为封丘县教育事业的一张亮丽名片,引领当地职业教育迈向新的高度,成为封丘县经济社会发展的重要支撑,为当地培养更多高素质、高技能人才,为经济社会发展注入新的强大动力。

正阳社区联合有关部门开展文明养犬倡导活动 文明养犬人“意外收获”宠物食品 倡导文明养犬提醒居民为犬体检

本报讯(记者 李蕊) 为规范养犬行为,倡导社区居民文明养犬,11月8日,高新区振中街道正阳社区联合有关部门开展“牵好‘文明绳’养犬‘不掉链’”文明养犬倡导活动。

工作人员通过在小区、河堤、公园向遛狗的居民发放文明

养犬宣传页及宠物食品,对文明养犬行为进行肯定和鼓励。在宣传过程中,工作人员提醒养犬的居民主动办理养犬登记证,为犬注射疫苗和体检,并提示居民外出遛狗时一定要使用牵引绳,及时清理犬的粪便,主动维护社区公共秩序及环境卫生,争做

“文明养犬人”。“遛狗牵绳本来是我们应该做的,竟然还有‘意外收获’。”收到宠物食品的李先生高兴地说。

本次宣传活动进一步增强了居民依法养犬、文明养犬、文明待犬的意识,让文明养犬深入人心。

【平原腔声】

“生命至上”是消防安全工作的重中之重

□姬国庆

11月9日是第33个全国消防日。为全面激发社会各界进一步关注消防、学习消防、参与消防的热情,11月8日,以“全民消防 生命至上”为主题的2024年新乡市119消防宣传月活动启动仪式在牧野广场举行。(《平原晚报》11月11日A04版报道)

消防宣传月活动的主题是“全民消防 生命至上”。理解起来有两个层面的意思:一个是守护消防安全需要全民参与;二是强调确保生命安全的重要性。

11月11日,我们以《守护消防安全需要“全民总动员”》为题,对“全民消防”

进行了诠释。今天,我们以“生命至上”为议题,再次探讨一下消防安全问题。

先说一个发生在外地的旧闻,一家商店发生火灾后,一名男子因为想减少火灾损失,不顾爱人劝阻,回到商店抢救财产,结果被大火困在现场,不幸身亡,令人唏嘘。

另外,还有一些人,虽然自己不具备灭火能力,但是却想当然地认为自己可以灭火,从而冲进火海“拼命”救火,其结果是“帮倒忙”,危及生命安全。

实际上,在一些火灾事故中,因为一些人缺乏自我保护意识,或能力不足,冒险到火海里抢救财产或“自救”的事还有不少。有些人是比较幸运的,或成功抢救

了财产,或成功灭火,而且人也安然无恙。

然而,因为有些火灾比较严重,或因为当事人处置不当,有的人在火灾中受伤,有的人因此失去了宝贵的生命。

教训惨痛,值得反思。钱财真的非常重要吗?有些人为什么要冒险“自救”呢?因为处置不当失去宝贵的生命,值得吗?

众所周知,人的生命只有一次,是非常宝贵的。再珍贵的物品,再多的钱财,相对于生命来说,都是一文不值的。

再说了,东西烧毁了,可以再买。钱没有了,可以再挣。然而生命呢?人的宝贵生命只有一次,有些人为啥就不知道珍惜呢?

应当认识到,开展消防宣传月活动的目的就是增强大家的消防安全意识,以确保大家的生命安全。

有鉴于此,大家必须以此消防宣传月活动为契机,切实提高对“生命至上”的认识,把“生命至上”当成消防安全工作的重中之重。

生命至高无上,必须确保安全。“生命至上”绝对不只是一句口号,应当体现到消防安全工作的每个环节中。大家不管是遇到火灾事故,还是其他安全事故,一定要敬畏生命,坚持把“生命至上”放在首位,必须采取正确的方式冷静处置,千万不要“拼命”冒险,从而最大限度地确保自己和他人的人身安全。